

Council for Trade in Services

**SECOND REVIEW OF THE AIR TRANSPORT ANNEX
DEVELOPMENTS IN THE AIR TRANSPORT SECTOR
(PART ONE)**

Note by the Secretariat¹

Corrigendum

At the request of the delegation of China, please note that Table 4 on pages 9-11 should be amended as follows:

On page 10, the row corresponding to PR China should be deleted. Consequently, on page 9, the number of foreign stations accredited by the EASA in China should read "14" instead of "13".

On page 10, "Taiwan" should be replaced by "Chinese Taipei".

* In English and French only

¹ This document has been prepared under the Secretariat's own responsibility and without prejudice to the positions of Members and to their rights and obligations under the WTO.